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Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερασούντος κ. Χριστοφόρος, 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, 
επισκέφθηκε την εορτάζουσα Ενορία Αγίας Αικατερίνης, στο 
Mascot του Σύδνεϋ την Τρίτη, 25 Νοεμβρίου 2025.
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Πρόκειται για την πρώτη επίσκεψη του Θεοφιλεστάτου στην Ενορία, μετά από την 



εις Επίσκοπον χειροτονία του. Πλαισιούμενος από ιερείς της άμεσης 
Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας, προεξήρχε της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας επί 
τη εορτή της Αγίας ενδόξου Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης και κήρυξε τον θείο 
λόγο.



Ο Επίσκοπος Κερασούντος ομίλησε περί των εορτών των Εισοδίων της Θεοτόκου 



και της Αγίας Αικατερίνης, παρουσιάζοντας αυτές ως ευκαιρίες για προετοιμασία 
για την επικείμενη εορτή των Χριστουγέννων. Παρότρυνε το πολυπληθές 
εκκλησίασμα να βαδίσει προς τη Βηθλεέμ με πίστη και μετάνοια. Επεσήμανε δε την 
ανάγκη οι πιστοί να δίνουν την καλή μαρτυρία της πίστεως, ενωμένοι και με 
αγάπη για τον Θεό, τον συνάνθρωπο και την Εκκλησία.

Παρακάλεσε, επίσης, τους πιστούς να ακολουθήσουν το παράδειγμα της 
ταπεινώσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου και την πίστη και καρτερία της Αγίας 
Αικατερίνης, και να μην φοβηθούν για τις αδυναμίες τους, διότι με την πίστη στο 
Θεό οι αδυναμίες μετατρέπονται σε δύναμη.



Μετά την Απόλυση, ο Θεοφιλέστατος συνεχάρη την Ενορία για την πνευματική 
πρόοδό της και κάλεσε το πλήρωμα της Ενορίας να συνεχίσει τον καλό αγώνα. 
Επίσης, διαβίβασε τις ευλογίες και την αγάπη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας κ. Μακαρίου προς όλους τους πιστούς, τους οποίους προσκάλεσε, εκ 
μέρους του Σεβασμιωτάτου,, στα Κάλαντα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, 
την Κυριακή, 21 Δεκεμβρίου 2025.



Στη σύντομη αντιφώνησή του, ο Ιερατικώς Προϊστάμενος της Ενορίας, π. 
Παναγιώτης Μαυρομμάτης, καλωσόρισε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κερασούντος 
κ. Χριστοφόρο εκ μέρους του χριστεπωνύμου πληρώματος της Ενορίας και τον 
συνεχάρη για την αγάπη, ταπείνωση και διακριτικότητα που τον διακρίνουν, ενώ 
του ζήτησε να διαβιβάσει στον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο κ. Μακάριο την υιική 
αγάπη των πιστών της Ενορίας της Αγίας Αικατερίνης Mascot και τη διαβεβαίωση 
ότι όπως πάντα παραμένουν πιστά τέκνα της Εκκλησίας, της Αρχιεπισκοπής και 
του Ποιμενάρχου τους.
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